

Feedback
mobilitate de grup a elevilor
în cadrul programului Erasmus+
Proiectul: 2023-1-RO01-KA121-SCH-000142913
13 - 18 mai 2024 Vienna
13.05.2024

Domeniu: Educație școlară

Tipul activității: **Mobilitate de grup a elevilor**

Erasmus+ID de mobilitate: **42913-MOBGRP-00001**

Nr. crt	Nume și prenume elev	Experiențe noi trăite	Amprenta zilei, detalii, ce te-au impresionat	Alte aspecte pe care doriți să le transmiteți (atmosfera etc)
2	Anton Ștefan	Prima experiență educațională într-o țară din Uniunea Europeană, împreună cu colegii de școală, sub îndrumarea doamnelor profesoare.	Modul de viață într-un palat din secolul al XVII-lea (1643) l-am aflat prin vizita la palatul Schonbrunn.	Descoperirea renumitei săli de concerte a orchestrei din Vienna, a picturilor impresionante și a respectului organizatorilor de la palat, pentru țara noastră, având aparatele de ghid audio și în limba Română.
9	Bojian Antonia	Zborul de dimineață cu avionul.	Învățând pentru prima dată despre Sisi în palatul Schonbrunn precum și descoperind minunata arhitectură a clădirilor din Viena.	Pe lângă faptul că eram cu toții puțin obosiți, eram și extrem de entuziasmați să vedem ce are de oferit Viena.
12	Bosie Claudia Ioana	Zborul cu avionul împreună cu colegii și profesorii, primul pas în Vienna.	Diversitatea dintre oameni și vizita palatului Schonbrunn.	Deși am fost foarte obosiți, am reușit totuși să admirăm operele de artă și am apreciat toate informațiile noi.

8	Botezatu Daria Georgiana	O experiență nouă pentru mine a fost aceea de a călători într-o altă țară, fără persoane care fac parte din familia mea, ci cu colegii mei din școală și cele mai deosebite și atente profesoare.	Din punctul meu de vedere, vizita la palatul Schonbrunn a fost o altă lume pentru noi, copiii, deoarece am descoperit numeroase informații despre împărații și împărătesele Austriei din trecut.	Am adorat curtea și palatul Schonbrunn și chiar dacă eram epuizați, fără energie, am putut să admirăm toate locurile superbe din jurul nostru. Apreciez și faptul că ne-am înțeles cu toții din prima zi și au fost create și relații de prietenie!
4	Chirilă David Tudor	Primul zbor cu avionul	Răsăritul soarelui privit din avion, vizita palatului Schonbrunn	Am fost impresionat de operele de arta văzute care erau prezentate printr-un ghid audio
7	Cobjug Alexandru Nectarie	Vizitarea unei noi țări și zborul cu avionul, pe care niciodată nu am să-l uit.	Eforturile depuse, ne-au adus la unul dintre cele mai frumoase palate din secolul al XVII-lea.	Sistemul impus de către muzeu a fost unul surprinzător, ghidul nostru a fost un telefon audio ce ne îndruma prin multele încăperi ale palatului.
11	Floreș Ana Maria Teodora	Zborul cu avionul	Vizita Catedralei Sfântul Ștefan și concertul simfonic de muzică clasică.	A fost o experiență uimitoare pe care aș repetao cu drag dacă s-ar putea. A meritat din plin tot efortul depus, nu aș schimba absolut nimic. Am fost foarte impresionata de aspectul clădirilor, a curățeniei și a comportamentului foarte prietenos al oamenilor.

1	Iordache Nicole Alexandra	Faptul că am fost într-o țară nouă și că am reușit să-mi extind cunoștințele legate de limba Engleza și Germană , chiar și să țin legătura cu multe persoane de la școala vizitată, plus locurile văzute. Toate au fost o experiență nouă pentru mine.	Am fost impresionată de sistemul școlii, de oamenii din Vienna și de totalitatea locurilor frumoase	
3	Liciu Elena Larisa	Pentru mine experiența Erasmus a marcat un prim zbor. În acea luni am fost pentru prima dată cu avionul, și pot spune că a fost ceva aproape pe care nu îl pot descrie	Frumusețea palatului Schonbrunn a fost la fel de impunătoare și complet diferită față de ce am văzut până acum.	Aspectul clădirilor (ele fiind mult mai curate și bine menținute față de cele din România) și comportamentul deschis al oamenilor.
10	Pântescu Codrin Mihai	Zborul cu avionul	Vizitarea Grădinei Schönbrunn	Arhitectura clădirilor
5	Rusu Amalia Teodora	Erasmus ne-a adus tuturor experiențe noi și încântătoare, la care să ne gândim cu drag pe viitor. Pentru mine, aceste experiențe au fost primul zbor cu avionul, prima ieșire din țară și explorarea unui loc nou, cu oameni noi și diferiți, fără părinți, însă îndrumați de doamnele profesoare.	Vizitarea Palatului Schonbrunn a fost o experiență încântătoare. Muzeul Schonbrunn m-a făcut să îmi imaginez viața împărătesei Sisi și m-a ajutat să descopăr noi aspecte despre viața ei.	În ciuda oboselii, eu consider ca am putut să ne bucurăm de atmosfera Vienei cu ușurință și să vedem frumusețile orasului. Pe mine m-a impresionat cel mai mult, nu numai în prima zi, ci în toate, arhitectura splendidă, care a fost păstrată la fel pentru mult timp.

6	Tofan Maria	<p>Experiențele noi trăite sunt: zborul cu avionul, mersul cu metroul și ieșirea din România.</p> <p>Am fost foarte încântată atunci când avionul a decolat și ne-am luat zborul, părăsind astfel, țara.</p>	<p>Atunci când am ajuns în fața palatului Schönbrunn, m-am simțit de parcă făceam parte dintr-un alt univers. Arhitectura, camerele și grădina nesfârșită</p>	
---	-------------	--	---	--

Feedback
mobilitate de grup a elevilor
în cadrul programului Erasmus+
Proiectul: 2023-1-RO01-KA121-SCH-000142913
 13 - 18 mai 2024 Vienna
14.05.2024

Domeniu: Educație școlară
 Tipul activității: **Mobilitate de grup a elevilor**
 Erasmus+ID de mobilitate: **42913-MOBGRP-00001**

Nr. crt	Nume și prenume elev	Experiențe noi trăite	Amprenta zilei, detalii, ce te-a impresionat	Alte aspecte pe care doriți să le transmiteți
2	Anton Ștefan	Vizitarea Muzeului cu acvarii.	Mângâierea peștilor din acvariu m-a surprins plăcut și mi-a dat o stare de bucurie interioară.	<p>Ne-am întâlnit și am interacționat cu primul grup de copii străini din Austria.</p> <p>Am fost întâmpinați cu zâmbete și deschidere din partea lor.</p>

9	Bojian Antonia	Explorând cu tramvaiul și văzând animale diferite in acvariu.	Cunoscând-o pe noua mea prietena, Alexa și când o maimuță a sărit pe umărul unui coleg.	M-am simțit foarte bine după ce am început să vorbesc cu Alexa și întreaga zi mi-a plăcut foarte mult.
12	Bosie Claudia Ioana	Faptul că a trebuit să ne descurcăm singuri să găsim metrourele și autobuzele potrivite cu care să mergem.	Am fost impresionată de animalele văzute la Grădina Zoologică, precum și speciile de pești întâlnite la acvariu.	Am avut ocazia să privim Vienna de la o înălțime foarte înaltă împreună cu elevii celeilalte școli.
8	Botezatu Daria Georgiana	Independența și libertatea pe care ne-au oferit-o doamnele profesoare, aceea fiind pentru a învăța să ne orientăm într-un spațiu neștiut de noi.	Frumusețea animalelor de la acvariu și de la Grădina Zoologică m-au impresionat foarte mult. Implicarea oamenilor de a le îngriji este de o mare laudă!	Am fost foarte fericită că am întâlnit primul grup de copii din Austria, deoarece mi-am făcut noi prieteni și am exersat limba engleză și foarte puțin germana.
4	Chirilă David Tudor	Mersul cu metrourl	Am fost impresionat de mijloacele de transport eficiente, fără intarziere alături de curățenia păstrată	Am vizitat gradina zoologica impresionant unde erau prezente o multitudine de animale exotice din diverse ecosisteme
7	Cobjug Alexandru Nectarie	Vizitarea clădirii ce includea un acvariu-zoo.	Toate animalele vazute mi-au adus un oarecare sentiment de bucurie pentru ca am ocazia de a le vedea.	Toate aceste animale au fost deosebit de uimitoare.

11	Floreș Ana Maria Teodora	Vizitarea unui acvariu în care se afla și un rechin	Am fost impresionată de faptul că animalele stăteau în diferite spații special amenajate și se înțelegeau bine unele cu altele.	Am descoperit lucruri pe care nu le stiam și mi-am învins frica pentru șerpi.
1	Iordache Nicole Alexandra	Faptul că am fost într-o țară nouă și că am reușit să-mi extind cunoștințele legate de limba Engleza și Germană , chiar și să țin legătura cu multe persoane de la școala vizitată, plus locurile văzute. Toate au fost o experiență nouă pentru mine.	Am fost impresionată de sistemul școlii, de oamenii din Vienna și de totalitatea locurilor frumoase.	
3	Liciu Elena Larisa	Ideea de a mă orienta într-un oraș necunoscut a fost o experiență complet nouă pentru mine, având în vedere că nu sunt cea mai bună la aceste lucruri, însă cred că am învățat și m-am descurcat.	Acvariul și grădina zoo au fost cu siguranță ceva aparte, atât prin aspectul și mărimea lor cât și prin sutele de lucruri noi pe care le poți învăța și animalele absolut impresionante de acolo.	Apreciez enorm faptul că animalele de la acvariu și grădină nu păreau absolut deloc chinuite și erau bine îngrijite
10	Pântescu Codrin Mihai	M-a impresionat animalele de la Aqua Terra Zoo	Intalnirea cu copiii de la școala Mannersdorf și colaborarea cu ei	Mângâierea peștilor, maimuțele care treceau pe deasupra noastră și crocodilul

5	Rusu Amalia Teodora	Vizitarea acvariului si zoo-ului au fost intradevar momente marcante. Am putut vedea vietuitoare noi si magnifice in habitatul lor natura.	A doua zi a avut mai multe momente marcante, precum mangaiatul peștilor, drumul către schnitzelul vienez și, cel mai important, inalnirea copiilor de la școală aceea. Această zi ne-a bucurat cu noi prieteni cu care rămânem în contact. În această zi am putut face poze foarte frumoase, care îmi plac extrem de tare.	Am văzut animale extrem de drăguțe sau interesante pe care credeam că doar o să visez la a le vizită. M-au impresionat cu siguranță leneșii, elefanții, flamingo, girafele, pinguinii și urșii polari și panda. De asemenea m-am bucurat să văd capritele.
6	Tofan Maria			

**Feedback
mobilitate de grup a elevilor
în cadrul programului Erasmus+
Proiectul: 2023-1-RO01-KA121-SCH-000142913
13 - 18 mai 2024 Vienna
15.05.2024**

Domeniu: Educație școlară
Tipul activității: **Mobilitate de grup a elevilor**
Erasmus+ID de mobilitate: **42913-MOBGRP-00001**

Nr. crt	Nume și prenume elev	Experiențe noi trăite	Amprenta zilei, detalii, ce te-au impresionat	Alte aspecte pe care doriți să le transmiteți
2	Anton Ștefan	Am reușit să ridic un coș cu aproximativ 30 de mere, alergând într-o roată de hamster pentru a produce energie, la Muzeul de Știință și Tehnologiei.	Catedrala Sfântul Ștefan m-a impresionat cu dăruirea deosebită a celor care au construit-o atât de frumos si am aflat că ea este	Întâlnirea cu cel de-al doilea grup ne-a permis să aflăm și mai multe lucruri

			reprezentată pe monedele austriece de 10 euro cenți.	minunate despre școala copiilor cu care am socializat. Plimbarea pe malul Dunării mi-a readus aminte de orașul meu natal, Galați și de vapoarele minunate pe care le poți admira.
9	Bojian Antonia	Colaborând cu copii din Austria în muzeul interactiv precum și vizita în centrul Vienei.	Vizita Catedralei Sfântul Ștefan era un moment pe care îl așteptam de când am aflat că voi face parte din proiect, iar momentul în care am văzut catedrala pentru prima dată este de neuitat.	Am simțit că am format prietenii mai bune în această zi, între noi precum și cu copiii din Austria.
12	Bosie Claudia Ioana	Vizita in centrul Viennei.	Am vizitat Muzeul de Științe unde am avut de completat diferite taskuri împreună cu elevii din Austria, în acest fel am aflat mai multe despre istoria tehnologiei, după care am fost la Catedrala Sfântul Stephen, o catedrală gotică din centrul Viennei.	Mi-a plăcut faptul că am avut șansa de a face un popas pe malul Dunării și de a o admira pe aceasta.

8	Botezatu Daria Georgiana	Reușita de a interacționa și lucra în echipă cu elevii din Austria și vizita unui muzeu interactiv foarte impresionant..	M-a bucurat faptul că, am reușit să duc la bun sfârșit task-uri oferite de Muzeul de Științe și Tehnologie, împreună cu copiii dedicați și care-ți sar în ajutor. Am descoperit împreună cu aceștia și evoluția tehnologiei în timp.	Mi-a plăcut și seara acestei zile, pentru că am mers în centrul orașului Viena, unde am fost entuziasmați de marimea și diversitatea magazinelor. Am fost șocați și de deosebita Catedrală Sfântul Ștefan!
4	Chirilă David Tudor	Interacțiunea cu partenerii din Austria.	Muzeul de științe a fost impresionant.	Am aflat despre evoluția tehnologiei de-a lungul timpului. Un alt aspect plăcut pentru mine a fost să vad arta strădala de-a lungul malului Dunării și magazinul de artă Montana de unde mi-am cumpărat materiale de artă.
7	Cobjug Alexandru Nectarie	Am reușit să vedem câteva tehnologii realizate de oameni cu o minte strălucită.	Ne-am înțeles foarte bine colaborând cu elevii școlii MANNENDORF pentru a găsi indiciile de pe chestionar.	Am aflat cum funcționează multe din acele mașinării și ne-am distrat descoperindu-le.
11	Floreș Ana Maria Teodora	Am văzut multe invenții și am învățat foarte multe lucruri de la Muzeul de Științe.	Am colaborat uimitor de bine cu ceilalți copii, am legat noi prietenii și ne-am distrat de minune.	Am aflat multe lucruri noi și ne-am ales cu multe cunoștințe.
1	Iordache Nicole Alexandra			

3	Liciu Elena Larisa	<p>Lucrul în echipă cu parteneri străini este o experiență diferită din multe puncte de vedere, pentru că nu știi cu cine ajungi să lucrezi.</p> <p>Împlinirea task-urilor cu elevii parteneri din Austria a fost aparte pentru mine și mi-a oferit șansa să cunosc oameni noi deosebiți.</p>	<p>Muzeul de Științe a fost deosebit din multe puncte de vedere, dar mai ales fiindcă puteai interacționa cu toate obiectele, ceea ce m-a impresionat. Când am fost în centru, am fost de-a dreptul copleșită de frumusețea orașului și numărul de oameni aflați acolo.</p>	<p>Apreciez și faptul că am reușit să trecem pe lângă Dunăre, pentru a observa ce ne conectează cu această țară deosebită.</p>
10	Pântescu Codrin Mihai	<p>Vizitarea muzeului de științe cu task-uri împreună cu copiii de la școala parteneră</p>	<p>M a impresionat mecanismele pe care le puteam atinge</p>	<p>Colaborarea cu copiii</p>
5	Rusu Amalia Teodora	<p>A treia zi ne-a adus alți prieteni noi și ne-a ajutat să alături de ei să explorăm Muzeul de științe. Am colaborat, apoi, pentru a rezolva câteva task-uri legate de ce am găsit în muzeu.</p>	<p>Pe finalul zilei ne-am îndreptat spre centrul orașului și am vizitat catedrala St. Stephan, o catedrală catolică superbă.</p> <p>De asemenea, văzutul Dunării a fost foarte fascinant și interesant.</p>	<p>O zi plină și obositoare, dar care ne-a lăsat cu amintiri grozave și amuzante, și în care eu am putut face poze superbe.</p>
6	Tofan Maria			

Feedback
mobilitate de grup a elevilor
în cadrul programului Erasmus+
Proiectul: 2023-1-RO01-KA121-SCH-000142913
 13 - 18 mai 2024 Vienna
16.05.2024

Domeniu: Educație școlară
 Tipul activității: **Mobilitate de grup a elevilor**

Nr. crt	Nume și prenume elev	Experiențe noi trăite	Amprenta zilei, detalii, ce te-a impresionat	Alte aspecte pe care doriți să le transmiteți
2	Anton Ștefan	Prima vizită la școala NMS-MANNERSDORF.	Primirea călduroasă și plină de entuziasm a elevilor și a profesorilor, surpriza plăcută de a fi sprijiniți de elevi de origine română în cadrul activităților școlare.	<p>Cel mai mult mi-a plăcut cursul de robotică, unde am codat în culori.</p> <p>Descoperirea meniului Austriac prin intermediul mesei de prânz oferit de școala gazda..</p> <p>Emoții și sensibilitate ridicată trăite la spectacolul surpriză de la operă.</p>
9	Bojian Antonia	Învățând despre sistemul educațional al Austriei și urmărind o operă.	Am re văzut-o pe prietena mea din a doua zi și am văzut diferite clase din școală precum și o bucătărie în care doi elevi și o profesoară ne-au preparat prânzul.	Opera a fost surprinzător de minunată iar școala a fost foarte frumoasă și îngrijită.

12	Bosie Claudia Ioana	Sistemul de învățământ din Austria.	Am avut ocazia de a explora școala și de a învăța despre modul elevilor de studiu după care aceștia ne-au pregătit prânzul în propria lor cantină. Mai pe seară am fost la un concert absolut impresionant care și-a lăsat amprenta asupra noastră.	A fost interesant faptul că am străbătut un drum scurt prin pădurea apropiată a școlii.
8	Botezatu Daria Georgiana	Am descoperit modul de învățare a celor din Austria.	Am rămas uimită de sălile de clasă, laboratoarele și de sala de fitness, fiindcă la noi în România nu întâlnim astfel de investiții în școlile de stat. Mi-a plăcut și satul în care era situată școala, acela fiind foarte îngrijit și curat. Am vizitat și rezervația naturală din zonă care a fost o pauză minună de la agitație.	Seara am avut ocazia de a asista la un superb concert de muzică clasică, pe care l-am ascultat cu mare plăcere și atenție. Acesta a fost un cadou de la doamnele profesoare, pe care l-am adorat și de care ne-am bucurat. Le mulțumim foarte mult!
4	Chirilă David Tudor	Modul de învățământ din Austria.	Primul concert de muzică clasică la care am participat.	Am fost impresionat de mediul în care școala era păstrată, precum condițiile sălilor de clasă.

7	Cobjug Alexandru Nectarie	Sistemul de învățământ este foarte bine realizat astfel încât elevii au timp sa se relaxeze dar să și învețe.	Seara, doamnele coordonatoare ne-au surprins cu un concert de muzica clasică pe care nu am putut să-l uit. A fost unul dintre cele mai bune la care am fost vreodată.	Orele au fost organizate astfel încât fiecare elev sa înțeleagă ce are de făcut. Sper ca într-o buna zi asa va fi și în România.
11	Floreș Ana Maria Teodora	Mersul cu metroul	M-a uimit curatenia pe care copiii o aveau în clase, laboratorul de chimie și fizică a fost minunat, iar sala de sport era imensă. Copiii erau respectuoși și prietenoși cu toată lumea, iar modul în care își desfășurau orele de curs este interactiv și distractiv .	Orele de curs sunt organizate astfel încât copiii să învețe câte ceva. Școala era un loc liniștit unde elevii învățat în pauze pe holurile școlii, împreună, fără a se certa.
înțe	Iordache Nicole Alexandra			
3	Liciu Elena Larisa	Sistemul educațional austriac este absolut complet diferit de cel românesc, ceea ce s-a simțit ca o altfel de lume, văzând modelul de învățământ fiind bazat pe aplicabilitate.	Pentru mine concertul a fost marcant, fiind o persoană care apreciază muzica clasică, iar baletul m-a impresionat cel mai mult, deoarece ador să dansez.	Mediul de curățenie care este păstrat în școlile austriece este aparte și ar trebui implementat și aici.

10	Pântescu Codrin Mihai	Am fost impresionat de curățenia din școală, iar diseară am fost la operă	Curățenia și laboratoarele puse la punct. Opera care ne a fascinat pe toți	Robotelul mi s-a părut cel mai interesant pentru ca puteam să l controlăm doacu niște linii
5	Rusu Amalia Teodora	A fost prima zi in care am vazut fascinanta scoala Mittelschule Mannersdorf. Ne-am revazut cu prietenii pe care i-am facut in zilele anterioare si am explorat scoala. Apoi, pe seara am mers la un concert de muzica clasica de care m-am bucurat.	M-au impresionat scoala, laboratoarele si salile diverse si frumoase. Concertul mi s-a parut foarte interesant si mi-a placut ca ne-am putut imbraca si aranja elegant.	Experimentul cu roboțelul a fost foarte drăguț și mi-a plăcut foarte tare modul în care puteam să fi desenăm noi traseul în ce mod voiam.
6	Tofan Maria			

Feedback
mobilitate de grup a elevilor
în cadrul programului Erasmus+
Proiectul: 2023-1-RO01-KA121-SCH-000142913
13 - 18 mai 2024 Vienna
17.05.2024

Domeniu: Educație școlară
Tipul activității: **Mobilitate de grup a elevilor**
Erasmus+ID de mobilitate: **42913-MOBGRP-00001**

Nr. crt	Nume și prenume elev	Experiențe noi trăite	Amprenta zilei, detalii, ce te-a impresionat	Alte aspecte pe care doriți să le transmiteți
---------	----------------------	-----------------------	--	---

2	Anton Ștefan	Vizita la Muzeul Sisi, viața uimitoare a împărătesei Elisabeta.	Desenele spectaculoase realizate cu ajutorul spray-urilor graffiti.	Experimentele electronice și noul joc sportiv de la orele precedente desenului m-au entuziasmat. Continuarea descoperirii orașului Vienna și a marilor muzicieni, precum Mozart.
9	Bojian Antonia	Participând la ore cu copiii din Austria și vizitând Muzeul Sisi.	Ne-am dus mai adânc în istoria împărătesei Elisabeta și a orașului. Desene făcute cu spray-uri pentru graffiti.	A fost o plăcere să aflu despre Sisi. Din păcate a fost ultima dată când am văzut-o pe prietena mea și mi-a oferit o brățară.
12	Bosie Claudia Ioana	Practica împreună cu elevii din Austria.	De dimineață am mers la școală și am pus în practică cunoștințele noastre din robotică și fizică după care am luat parte la o oră de muzică unde ne-am distrat și cântat. Mai pe seară am fost și am vizitat muzeul Sisi unde am aflat alte informații noi și interesante.	Am continuat să vizităm centrul orașului și am avut ocazia să facem câteva poze lângă statuia lui Mozart.
8	Botezatu Daria Georgiana	Am asistat la orele elevilor din Austria, care diferă de ale noastre.	Am învățat faptul că sistemul de învățământ din Austria este mult mai relaxat decât cel din țara noastră.	După ce am fost la școală, am vizitat muzeul Hofburg, unde am aflat foarte multe lucruri despre împărăteasa

				Elisbeta, bucurându-ne apoi de frumoasa arhitectură a oraşului datorită unei scurte plimbări pe seară.
4	Chirilă David Tudor	Am servit pranzul gătit de colegii din Austria.	Am folosit vopsea pentru a picta la ora de desen.	Ne-am bucurat în continuare de partea artistică a oraşului și am vizitat muzeul Sisi și am văzut statuia lui Mozart
7	Cobjuș Alexandru Nectarie	Ultima zi în Austria a fost, cred, cea mai bună deoarece am reușit să ne atingem obiectivul de clădiri importante vizitate.	Am reușit să ajungem și în muzeul vieții lui Sisi sau regina Elisabeta, așa cum o alina soțul ei.	Ieșind din muzeu am fost ales să îi îndrum către centrul Vienei. A fost o plimbare lungă, dar în final am ajuns la destinație.
11	Floreș Ana Maria Teodora	Mersul cu trenul și am făcut graffiti pentru prima dată.	Sistemul de învățământ din Austria este total diferit față de cel din România, acesta fiind mult mai relaxant față de al nostru.	Ne-am bucurat de o masă minunată pregătită de către copii. Mâncarea a fost uimitoare, iar gustul pe care îl avea m-a surprins într-un mod plăcut.
Pdi	Iordache Nicole Alexandra			
3	Liciu Elena Larisa	Participarea la ore cu elevii a fost o experiență plăcută și am apreciat în special ora de sport, deoarece toți elevii erau incluși și jocurile lor sunt foarte interesante și deosebite.	Pentru mine amprenta zilei a fost în general participarea la ore, simțind ceva diferit văzând un altfel de sistem, dar și la Hofburg a fost extrem de frumos și mi-a plăcut enorm turul Sisi.	Plimbarea prin centrul Vienei a fost foarte frumoasă și am putut observa deosebită arhitectură.

10	Pântescu Codrin Mihai	Am asistat la ora de sport și de graffiti cu noi elevi	Ne am jucat și diseară am vizitat muzeul Hofburg	Ne am plimbat printre străduțele pline de clădiri stil baroc și din păcate nu am vizitat catacombele din catedrală
5	Rusu Amalia Teodora	În ultima zi am putut interacționa cu noi elevi și să luăm parte la clasele lor, însă atunci când ne-am luat la revedere a fost puțin trist.	Ne-am bucurat de orele petrecute la școală, iar apoi de plimbarea prin centru și la muzeul Hofburg.	Am fost foarte tristă fiindcă nu am apucat să vizităm catacombele de la catedrala St. Stephan.
6	Tofan Maria			

Feedback
mobilitate de grup a elevilor
în cadrul programului Erasmus+
Proiectul: 2023-1-RO01-KA121-SCH-000142913
13 - 18 mai 2024 Vienna
18.05.2024

Domeniu: Educație școlară
Tipul activității: **Mobilitate de grup a elevilor**
Erasmus+ID de mobilitate: **42913-MOBGRP-00001**

Nr. crt	Nume și prenume elev	Experiențe noi trăite	Amprenta zilei, detalii, ce te-a impresionat	Alte aspecte pe care doriți să le transmiteți
2	Anton Ștefan	Explorarea aeroportului Internațional din Vienna.	Descoperirea unor suveniruri cu impact emoțional pentru părinții și sora mea.	Fiecare dintre noi am plecat acasă cu experiențe educaționale și amintiri de neuitat!

				<p>Regretul firesc al sfârșitului unei perioade extraordinare, trăită în străinătate.</p> <p>Reîntâlnirea emoționantă cu familia ne-a adus lacrimi de bucurie.</p>
9	Bojian Antonia	Mergând prin aeroportul Internațional din Viena.	<p>Mi-a plăcut foarte mult cât de liniștit a fost procesul din aeroport și când doamna Ștefanache a fost oprită și a glumit cu noi.</p>	Zborul a fost foarte liniștitor iar ce le mai multe bagaje erau neatinsse.
12	Bosie Claudia Ioana	Aeroportul foarte mare și aglomerat al Viennei.	<p>Fiecare copil a trebuit să își scaneze propriul bagaj după care am avut ocazia să ne plimbăm printre magazinele aeroportului.</p>	Deși eram triști că această experiență minunată se încheie, eram și nerăbdători să ne reîntâlnim cu părinții noștri.
8	Botezatu Daria Georgiana	Am mers prin marele și aglomeratul aeroport al Viennei.	<p>Am avut ocazia să ne descurcăm singuri, dar nu fără supravegherea doamnelor profesoare.</p>	Eram nerăbdători să ajungem acasă la familia noastră să le povestim experiența noastră deosebită din Viena!
4	Chirilă David Tudor	Aeroportul din Vienna este foarte aglomerat	<p>Prețurile la Parfumuri m-au convins să fac achiziții.</p>	A fost un sentiment de regret și nerăbdare în același timp.

7	Cobjug Alexandru Nectarie	Am ajuns în ziua plecării și ca să ne luăm rămas bun Austriei am început dimineața eliberând camerele pentru a merge la aeroport.	Aeroportul era destul de aglomerat în aceea zi dar asta nu ne-a încurcat sa ne mai cumpărăm câte ceva de acolo.	Sper ca voi mai avea o ocazie ca aceasta pentru a putea ajunge într-o tara asa deosebita ca aceasta. Sper ca toată lumea a învățat câte ceva din aceasta experienta.
11	Floreș Ana Maria Teodora	O nouă experiență a fost să imi scandal singura bagajul și să mă descurc pe cont propriu într-un aeroport așa de mare ca cel din Viena.	Aeroport a fost aglomerat, dar ne-am descurcat și am facut și câteva cumpărături .	Sper ca voi mai avea ocazia de a mai repeta aceasta experiență minunata de care am avut parte. Am învățat multe lucruri pe care nu le stiam înainte, am legat noi prietenii și am reusit sa ne descurcam pe cont propriu într-un oras străin.
1	Iordache Nicole Alexandra			
3	Liciu Elena Larisa	A fost o experiență nouă pentru mine să îmi scanez bagajul și să mă descurc într-un aeroport la fel de masiv ca cel din Viena.	Zborul de întoarcere a fost la fel de impresionant ca primul pentru mine fiindcă încă nu mă obișnuisem cu ideea de a zbura.	Aș fi vrut să mai apuc să văd și alte lucruri și aspecte, însă nu regret nimic și aș mai repeta experiența.
10	Pântescu Codrin Mihai	Aeroportul din Viena este unul foarte mare. De acolo am luat cadouri pentru familia mea	Zborul înspre România ne a întristat pe toți	Voiam să mai stăm la școală pentru ca ne-am acomodat la ei

5	Rusu Amalia Teodora	Am explorat aeroportul din Viena, care era imens. Am putut să ne scanăm bagajele singuri, ceea ce ne-a ajutat să ne responsabilizăm.	Am făcut cumpărături finale din aeroport și a fost foarte drăguț.	Am fost fericită să ajung înapoi în țară mea, să îmi văd părinții, dar eram puțin tristă deoarece această experiență se încheiase.
6	Tofan Maria			